
Über uns

HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen

im Raum Hamburg. Wenn Du dich beruflich neu orientieren möchtest, oder sehen möchtest,

welche Chancen noch auf Dich warten, dann stehen wir Dir mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in

der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden Kontakten zu

vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner

zur Seite.

Sozialpädagoge / Erzieher (m/w/d) päd. betreute

Wohngruppe

(38)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38,5 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 3200 - 4200 Euro pro Monat

Wir suchen Dich für eine pädagogisch betreute Kinder- und Jugendwohngruppen der Stadt

Hamburg als Sozialpädagoge / Sozialpädagogin (m/w/d) in Vollzeit mit Bereitschaft zur

Schichtarbeit zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Die Pädagogisch Betreuten Wohngruppen unseres Kunden bieten Kindern und Jugendlichen einen

Ort, an dem sie leben und sich altersgerecht entfalten können. Es werden Kinder und Jugendliche

ab sechs Jahren betreut. Der strukturierte Alltag in der Gruppe orientiert sich an dem einer

Familie. Die Kinder und Jugendlichen werden rund um die Uhr betreut und erfahren Verlässlichkeit

und Sicherheit in einer vertrauensvollen Atmosphäre.

Vor Arbeitsbeginn erfolgt eine persönliche Vorstellung sowie Hospitation in der Einrichtung. Sollte

Dir eine Einrichtung bzw. ein Fachbereich nicht zusagen, kannst Du gern weitere Einrichtungen

kennenlernen.

Dein Aufgabenbereich

Entwicklung von Alltagsstrukturen die dazu beitragen, die Betreuten hinsichtlich ihrer

sozialen Entwicklung zu fördern

Beratung und Begleitung der Betreuten bei Fragen der Gesundheit, Freizeitgestaltung,

Schule und Ausbildung sowie Begleitung zu diversen Behörden und Ärzten

Mitwirkung an der Erstellung individueller Hilfepläne

Dokumentation der Prozesse und Verfassen von Berichten

Was wird von Dir als Sozialpädagoge / Sozialpädagogin (m/w/d) erwartet

Du besitzt die staatliche Anerkennung oder mind. Bachelor bzw. Diplom als

Sozialpädagoge (m/w/d),oder vergleichbar

Bereitschaft zur Arbeit im Schichtdienst

Kenntnisse im Kinder- und Jugendhilferecht sowie der Kinder- und Jugendpsychologie

von Vorteil

Kenntnisse relevanter sozialpädagogischer Methoden und Verfahren

Teamfähigkeit, eigenverantwortliches Arbeiten und strukturierte Arbeitsweise

Sicherer Umgang mit den gängigen MS- OFfice Anwendungen

Unser Versprechen an Dich



Vielfältige Auswahl von pädagogischen Jobangeboten

Die Möglichkeit in Wohnortnähe zu arbeiten

Einen unbefristeten Einsatz

Einen Wechsel des Einsatzortes nur bei eigenen Interesse

Hohe Übernahmequote zum Wunscharbeitgeber

Übertarifliche Bezahlung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

HVV-ProfiTicket

Individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team

Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Rainer Wientjes

Telefon: 040 374777-74

 

Habe ich Dein Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Deine Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser

Bewerbungsformular. Alternativ per E-Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Du kannst mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Dir jederzeit bei Fragen zur

Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit mit Übernahme
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